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999 Danmark 15 stk. skillingsmønter 1796-1867 - brugspræget kvalitet vk. 70 120
1000 Danmark 2 øre 1874(2), 83, 89(2), 94, 97, 99, 06, 07, 09, 12 og 20 i alt 14 stk. vk. 35 100
1001 Danmark 25 øre 1905, 1907 (2), 1919 (2), 1 kr. 1955 1+/01 i alt 6 stk. vk. 50 90
1002 Danmark Chr. 9, 1 krone 1875 og 1892 1/1-, 1 65 80
1003 Danmark Chr. 10, 1 krone 1915, 1916, 2 krone 1916 1-1+ 80 90
1004 Danmark Chr. 10, 2 krone 1916, pletter 1+ 40 40
1005 Gotland Chr. 3, Skilling 1536?, årstal ulæsbart, kantskade, G 147 1- - 1 125 R
1006 Danmark Chr. 4, Skilling 1615, blanketfejl i kant, H 80A, Schou 54 1/1-1+ 150 150
1007 Danmark Chr. 4, 3 Skilling Lybsk 1643, H 176A, Schou 37 1-1+ 225 R
1008 Danmark Chr. 4, 1 Mark 1612, H 99A, Schou 20 1-1+ 700 775
1009 Danmark Fr. 3, 2 Skilling 1650, H 124, Schou 41 1 50 50
1010 Danmark Fr. 3, 2 Skilling 1665, H 133A, Schou 105 1-1+ 125 240
1011 Danmark Chr. 5, ½ Skilling 1686, H 86. Schou 40, delvis svagt præget 1+ 300 R
1012 Danmark Chr. 5, 2 Skilling 1861 (1681) årstalfejl buklet, H 74B, Schou 49, tæret

1 325 375
1013 Danmark Chr. 5, 4 Skilling 1693 Glückstadt, H 128, Schou 68 1- 1-/1 50 R
1014 Danmark Fr. 4, 2 Skilling 1716 Glückstadt, H 59, Schou 9 1-1+ 75 110
1015 Oldenburg Fr. 5, 4 Pfennig 1763, tæret på advers, H 15, Schou 30 1 125 125
1016 Oldenburg Fr. 5, 3 Grote 1761, H 8, Schou 35 1-1+ 750 860
1017 Danmark Chr. 7, Skilling 1779, H 34 Schou 10, flot for typen 1-1+ 150 210
1018 Danmark Fr. 6, 3 Rigsbankskilling 1836, H 33 1+-01 200 350
1019 Grønland Grønland, 25 & 50 øre, 1 kr.1926 & 1 kr. 1957 og 1960, i alt 5 stk. vk. 50 190
1020 Danmark Fr.5, 7 og Chr.8, i alt 12 stk skillingsmønter, vk. 100 160
1021 Rom Rom Maxentius Æ-follis Roma in hexastyle tempel, RIC 378 1+ 125 175
1022 Danmark Fr. 6, 1 skilling 1812, H 15A, 1 rigsbankskilling 1818, H 37, 1 R.B.S. 

1842, VS, H 11A, 16 skilling 1856, H 10B og ½ skilling 1868, H7, i alt 5 
stk. vk. 40 60

1023 Danmark 12 forskellige skillingsmønter fra 1677 til 1867 (11 stk. 1800 tallet), alle i 
brugspræget stand vk. 50 70

1024 USA US coin set, 1$, 4 præsidenter (Filmore, Pierce, Buchanan og Lincoln) 
2010 Proof 60 60

1025 USA US coin set 1980 og 82 (½$, 1/4$, one Dime, one og five cent) Proof 55 80
1026 USA National Bicentennial medal 1776-1976 0 15 15
1027 USA 1 $ 1789 til 1989S Liberty, sølv 26,7 gram, finhed 0,900, KM 225 Proof 75 180
1028 USA America Enters the Horseless Age 1895 - Franklin Mint Bronze Medal

0 25 10
1029 USA Franklin Mint History of US Shays' Rebellion 1786 45mm Proof Bronze 

Medal 0 15 10
1030 USA 1 USD 1980S, Susan B Anthony Dollar PCGS Proof 69 Deep Cameo, i 

plastik slab Proof 25 60
1031 USA 12 x CuNi 1$; 1971, 1971D(3), 1972D(3), 1976tpII(3), 1978D, 2000P

vk. 50 40
1032 Verden 3 sølv; Finland 10M 1967, Sverige 10kr 1982, Preussen 2M 1876C; 

Finsølv>46g 0-01 50 140
1033 Rusland 1 møntsæt 1984; plastbox itu; 9 mønter; Ej i Krause 0 50 50
1034 Egypten Turistsæt; 12 mønter og 1 seddel vk. 5 5
1035 Grækenland 2 € 2004, KM209, Prooflike 0 30 20
1036 Norge 24 skilling 1757, H 2A 1 290 420
1037 Danmark Medalje. P&T 1974 i etui. Anders Nyborg. Vedlagt tekst om 

fejlnummerering. Finsølv >78g 0 150 150
1038 Sverige Medalje. Kroning 1973. Sporrong. I original æske. Finsølv >48g 0 100 100
1039 Verden 2 Medaljer; Ej ædelmetal; Vasa + kirke i New York 0 10 10
1040 Medaljer Danmarks Historie, 3 stk. Ag, i alt 81 gr. à 0.925 0 150 170
1041 Tyrkiet Mahmud 1, 6 piastre AH 1223+28 (1836), KM 306 1-1+ 30 60
1042 Danmark 1 kroner 1876, 1915, 1916, i alt 3 stk. vk. 50 100
1043 Danmark Erindringsmønter, 2 krone 1903 (pudset), 1906, 1923, i alt 3 stk. vk. 130 130
1044 Sverige 2 kroner 1890, 1892, 1904, Sieg 60, i alt 3 stk. vk. 130 130
1045 Sverige 1 kr. 1875-1940, i alt 30 stk. Ag, 225 gr. 0.800 vk. 500 500
1046 Sverige 94 stk. 1. kr. 1942/1968, i alt 658 gram 0.400 vk. 700 700
1047 Sverige 50 ører 1883/1939, 23 stk. 115 gr. à 0.600 + 9 stk. 1 kr. 80%, i alt 123 

gram fint sølv vk. 330 330
1048 Verden Pose med 444 gram sølvmønter, i alt fint sølv 267 gram. vk. 670 670
1049 Danmark Guld, 10 Kroner 1900 1+-01 950 1.125
1050 Danmark Guld, 1.000 Kroner 2007, Isbjørnen 0 1.850 2.650
1051 Frankrig Guld, 20 Francs 1905, 6,45 gram, finhed 0,9, KM 847 1+ 1.350 1.450
1052 Sverige Guld, 10 Kroner 1880, KM 743 1-1+ 950 1.075
1053 Danmark 10 kr 1977, B7 og 1978, B8, Svend Andersen, Hoffmeyer, Sieg 139, i alt 

2 stk. 0 40 R
1054 Afrika 43 stk fra mange forskellige lande vk. 175 175
1055 Nordkorea 5 Won 1947, Pick 9 1-1+ 20 20
1056 Polen I alt 11 stk. incl. Pick 28, 29, 113, 137, 143, 151, 154, 174a, 174r, FX51, 

kv. fra 2 - 01 vk. 50 R
1057 Østeuropa I alt 27 stk. diverse lande, en del i kv. 0 vk. 75 R
1058 Centralasien I alt 17 stk. ex-USSR diverse + Mongoliet 01-0 75 R
1059 USA 23 stk. primært 1, 2 og 5 dollarsedler, forskellige serier og bogstaver 

m.m., kv. fra 1- - 1+ vk. 150 150
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1060 Norden I alt 12 stk., Færøerne Pick 14d, 16 (4), 19 (2), kr. 90,- i alt, Island Pick 
44, Finland Pick 33, 43, 111 og DK privatseddel, kv. 1- - 01 vk. 120 120

1061 Rumænien Ark med 4 sedler Pick 112b 01 70 60
1062 Tyskland Nødsedler 16 stk alle fra Elberfeld + 8 andre, de fleste i kv. 0 vk. 200 200
1063 Norge Erindringsmønt 100 kroner 1982 0 75 95
1064 Norge 1 krone 1990, Den Kgl. Mynt, første mønt som er præget i proof Proff 75 75
1065 Norge Kgl møntsæt 1975, plastkassette med et par revner og ridset 0 50 50
1066 Norge Kgl. møntsæt 1987 og 88 0 70 70
1067 Danmark Kgl. Møntsæt 1991 og 99 0 70 90
1068 Danmark Chr. 10, 1 øre 1874 og 75 (2), 2 øre 1874 og 75, 5 øre 1874 og 75, 10 

øre 1874 og 75 og 25 øre 1874, i alt 10 stk., alle i Hartberger og PI 
plastside vk. 1 230

1069 Danmark Chr. 10, 1 øre 1879, 80, 82, 83, 86, 87 og 88, 2 øre 1880, 81, 83 og 86, 5 
øre 1882, og 84, i alt 13 stk., alle i Hartberger og 2 PI plastsider

vk. 1 270
1070 Danmark Chr. 10, 1 øre 1891, 94, 97 og 99, 2 øre 1889, 91, 94 og 97, 5 øre 1891, 

og 98, 10 øre 1889, 91, 94 og 1897, 25 øre 1891 og 1894, i alt 16 stk., 
alle i Hartberger og 2 PI plastsider vk. 1 270

1071 Danmark Chr. 10, 1 øre 1899, 1902, og 04, 2 øre 1899, 1902 og 02, 5 øre 1904, 
10 øre 1899, 1900, 03, 04 og 05, 25 øre 1900, 04 og 05, i alt 14 stk., alle 
i Hartberger og 2 PI plastsider vk. 1 260

1072 Danmark Fr. 8, 1 øre 1907, 09, 10, og 12, 2 øre 1907, 09 og 12, 5 øre 1907, 08 og 
12, 10 øre 1907, 10 og 12, i alt 13 stk., alle i Hartberger og PI plastside

vk. 1 120
1073 Danmark Chr. 10, 1 øre 1913, 15 og 16, 2 øre 1914, 15 og 16, 5 øre 1914, 10 øre 

1914, 15 og 16, 25 øre 1913, 15 og 16, i alt 13 stk., alle i Hartberger og 2 
PI plastsider vk. 1 120

1074 Danmark Chr. 10, 1 øre 1917, 18 og 19, 2 øre 1917 og 18 fe, 5 øre 1917 og 18 fe, 
10 øre 1917 og 18, 25 øre 1918, i alt 10 stk., alle i Hartberger og 2 PI 
plastsider vk. 1 170

1075 Danmark Chr. 10, 1 øre 1919 fe, 20, 21, 22 og 23, 2 øre 1919 b, 19 fe, 20, 21 og 
23, 5 øre 1919 b, 19 fe, 20 og 21, 10 øre 1919, 20 og 21, 25 øre 1919, 
20 og 21, i alt 20 stk., alle i Hartberger og 2 PI plastsider vk. 1 240

1076 Danmark Pi album Chr. 10, 1924-1947, i alt 120 forskellige mønter vk. 200 360
1077 Danmark Pi album Fr. 9, 1947-1968, komplet, ex. erindringsmønter og den gule 1 

krone 1960. Mange i flot kvalitet. vk. 400 580
1078 Danmark Chr. 4, 1 mark 1613, H 99A, tvivl om ægthed 1- 200 260
1079 Danmark Fr. 4, 4 skilling 1728 (kv. 1-1+) og 1729 (kv. 1), H 52, i alt 2 stk. vk. 150 210
1080 Danmark Chr. 7, 1/12 specie 1787, 1788 H 43 og 2 stk. 1 sk. 1771 H 37, i alt 4 stk. 

vk. 100 150
1081 Danmark Chr. 7, 2 skilling 1783 og 1784, H 33B og 33C - i alt 2 stk. 1 90 90
1082 Danmark Fr. 6, 16 skilling 1814 (kv. 1) og offermark 1808 (perf.), i alt 2 stk. vk. 100 100
1083 Danmark 5 øre 1907, 10 øre 1912 og 25 øre 1913, i alt 3 stk. vk. 40 55
1084 Danmark 1 krone 1915, 2 krone 1916, i alt 2 stk. 1+ 60 60
1085 Sverige 1 øre 1684 kobber 40,5 gram, Avesta, KM 264b 1- 75 100
1086 Sverige Frederick I, 1 øre 1732, KM 416.1, ks. 1 20 55
1087 Sverige Adolf Frederick, 2 øre 1759 og 6 øre 1762, KM 461 og 535 vk. 30 30
1088 Lübeck 1 schilling 1789, KM 190 1 30 30
1089 Olmutz 3 kreuzer 1670, KM 227.2 1 25 25
1090 Danmark Erindringsmønt. 2 krone 1937, nusset 1+-01 30 37
1091 Danmark Erindringsmønt 200 kr. 1995, 1000 årsmønten 0 300 300
1092 Danmark Bankmøntsæt 1973 (2), 74 (2), 75 og 81, i alt 6 sæt 0 30 47
1093 Norge Erindringsmønt 2 kr. 1906, Sieg 69, NM 3 1-1+ 400 400
1094 Norge Erindringsmønt 5 kr. 1975 (2), Sieg 75, 1975 (2) , Sieg 76, 1978 (2), Sieg 

77 og 1986, Sieg 113, i alt 7 stk., kobbernikkel 0 30 28
1095 Norge 5 kr. 1965, 67, 68, 70 og 71, i alt 5 stk. i gode kvaliteter vk. 35 60
1096 Norge Erindringsmønt 50 kr. 1978 0 70 90
1097 Verden Album 18xx og 19xx med lidt valuta og lidt sølv vk. 100 100
1098 USA 1 planche med 31 mønter, 1 cent 1847 (1-), 2 cent 1864 (1+ scratched), 

3 cent 1872 (1), 5 cent 1914 (1), 1 USD 1922 (1++), 1,95 USD (90% 
sølv) vk. 150 300


